
大学教育に対する 

卒業生の意見 

２ 
 ※ 発表いただいた内容から企業名・氏名等個人情報に関する部分を 

  削除して編集しています。 



大学で学んだことが役に立っているか 

英語の基礎知識 
Speaking/Listening/Writing/Readingなど、 

英語でのコミュニケーションやプレゼンテーションスキル 
 

教職課程 

  専門科目の知識だけでなく、学校や施設での 

  様々な人とのコミュニケーションスキル 
 

就職活動支援 
就活イベントの企画・運営をするためのスキルやノウハウ、
先輩・後輩とのリレーション構築 

役に立つ機会は 

少ない。。。 
 

ただ、社会人になった 
今だからこそ、もう一度
大学で学び直したいと
思うことが多くある！！ 



大学に望むこと 

実践形式での学び 
• ディスカッションやプレゼンテーションなど、アウトプットの多い授業 
• 企業等と連携した取組 

 →学生が自ら考えて行動できるようなスキルを磨くことが出来る 
 

学習設備・環境の整備 
• PC教室やラーニングコモンズ、図書館の24時間開放など 
• ＬＭＳによる教材提供や学習支援 

 →学生の自主的な学習を促進することが出来る 
 

卒業生との交流 
• 大学全体またはゼミ単位などでOBOGの話を聞いたり、相談したりする機会 

  →社会人と意見交換することで、将来について広い視野を持つことが出来る 


